

工银军魂信用卡：六重好礼等你来

□记者 张秀玲

本报讯 8月1日,工行官方发布消息,工银军魂信用卡推出六重好礼。

据介绍,工银军魂信用卡(以下简称军魂卡)为工商银行结合军改新动态,联合中央军委后勤保障部及陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、联勤保障部队,面向军人、军属、军迷客户打造的特色信用卡产品,旨在为客户提供优惠、便捷的消费体验和尊崇、贴心的温馨用卡服务。

卡样设计上,军魂卡以陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、联勤保障部队等军种为主题,采用镭射、烫印工艺,浮雕印制我军新款装备。

军魂卡为个人贷记卡,银联标识单币卡(磁条+PBOC非接芯片卡),卡片有效期为10年,卡片等级为金卡。

8月1日,工行信用卡官方公众号发布消息,军魂卡推出六重好礼。

一重礼:军魂卡超值升级权益。颜值升级一烫金、浮雕工艺。

二重礼:免年费。军魂卡为金卡等级,减免有效期内年费。

三重礼:容时容差

容时3天:还款宽限天数3天,即为持卡人提供3天的还款宽限期服务,持卡人在到期还款日后3天内还款时,视同



工银军魂信用卡 资料图片

持卡人按时还款。

容差10元:当期应还款宽限差额10元,在到期还款宽限日(到期还款日+宽限期),上期账单全部应还款项未还部分小于或等于10元时,视同持卡人已全额偿还,此部分未偿还金额计入下期账单。对于2017年12月1日前开户的卡片,最低还款宽限差额10元,在到期还款宽限日(到期还款日+宽限期),上期账单最低还款额未还部分小于或等于10元时,视同持

卡人已还最低还款额。

注:军魂卡适用《中国工商银行牡丹信用卡章程》第二十一条约定的计息方式,未全额偿还当期应还款项的,当期全部应还透支款项不再享受免息还款期待遇,发卡机构将对当期全部应还透支款项计收从银行记账日起至还款日止的透支利息。

四重礼:账户安全锁

军魂卡享受掌上自助上锁,消费更便捷,用卡更安

全。通过工银e生活App或手机银行设置“境外锁”“地区锁”“夜间锁”“境外无卡支付锁”和“限额锁”等五把锁,全面防控盗刷风险。

五重礼:“开新”有礼

12月31日前,首次成功办理工银军魂信用卡的工行信用卡新客户,绑卡消费(包括微信、支付宝、工银e生活、云闪付等绑卡消费;也包括ApplePay、三星Pay、华为Pay在内的手机Pay消费)3笔及以

上,5个工作日后有机会在“e生活plus”微信小程序-“开卡有礼”-“军人服务专区”领取拉杆箱一个。每月1日更新活动奖品库存,份额有限,先到先得,每位客户仅能领取一次。

新客户指客户持有工行第一张信用卡的发卡日期在活动期内的客户,包括全部工银信用卡已成功销户1年以上、再次申办成功的客户。卡片核发日期即发卡日期,发卡日期及成功销户以工行系统内显示日期为准。

六重礼:用卡便捷又实惠

绑定微信、京东支付享积分

12月31日前,工银军魂信用卡在微信、京东快捷支付渠道绑卡消费,有机会累计工商银行个人综合积分,每消费1元累计个人综合积分1分,多消费多累计积分。积分可在工银e生活App或e支付精选商户消费时抵扣现金。

手机加载信用卡

您可以使用手机为您正常使用的工银军魂信用卡主卡加载HCE云闪付、ApplePay、SamsungPay、MiPay、华为Pay等手机支付,并以挥手机方式完成支付。绑卡便捷,“秒开”“闪付”!

工银e支付

您可将正常使用的工银军魂信用卡绑定工银e支付;通过工银融e联或融e行“扫一扫”完成支付,提高支付效率和便利程度。(张秀玲)

酷暑送清凉 军民鱼水情

农行平顶山分行开展庆“八一”拥军慰问活动

本报讯“八一”建军节来临之际,7月29日,农行平顶山分行党委书记、行长王逢乐带队分别到平顶山军分区、驻汝某部队开展拥军慰问活动,共叙军民鱼水情谊,共谋军银发展大计。

慰问拜访过程中,双方就军银共建、业务合作等进行了坦诚深入交流。王逢乐代表农行平顶山分行

向驻平部队官兵致以崇高敬意和节日问候,感谢驻平部队一直以来对农行工作的大力支持与帮助,表示农行将会一如既往地部队官兵提供优质、便捷、全面的金融服务,全方位满足部队的金融业务需求,表达了进一步提升军银关系,深化扩大合作范围,共同谱写军银融合、携手发展新篇章的良好愿

望。平顶山军分区、驻汝某部队领导分别代表全体官兵对王逢乐一行的到来表示热烈欢迎和衷心感谢,对农行履行大行责任推出军人专属产品服务表示认可,表示后续将进一步加强双方对接,常态化开展“金融产品进军营”等活动,进一步密切军银双方关系。

农行平顶山分行辖属新华、卫东、鲁山、舞钢、郟县、

宝丰等支行也纷纷到当地消防、武警等驻地单位开展节日慰问活动,给驻地官兵送去消暑慰问品和节日祝福,并介绍了农行军人专属理财、专属贷款、专属信用卡等8大专属产品和“浓情拥军进军营 金融服务伴您行”专属活动,用实际行动致敬军人,祝福最可爱的人生日快乐,进一步增进军民鱼水情谊。(石晓燕 胡志军)

农行郟县支行举行庆“八一”退役军人座谈会

本报讯 8月1日,农行郟县支行该支行会议室举行庆“八一”退役军人座谈会,该行在岗退役军人近20人参加了座谈会。

座谈会现场,气氛轻松活跃,退役军人代表畅谈从军经历,追忆奋斗历程,回顾入行以来的感受及体会。大家衷心感谢农行党委的关心和支持,纷纷表示在今后的工作中将继续发扬部队光荣的革命传统和优良作风,不忘初心,尽职尽责,为该支行各项工作高质量发展注入强劲动力。

会上,该行党委副书记、纪委书记刘俊涛向退役军人传达了节日问候,对他们积极向上、勇于向前的工作作风给予了充分肯定,并提出三点希望:一要发扬传统,转变观念,做好表率,把“军人以服从命令为天职”的这张闪亮名片传承到工作中,做讲政治强执行的表率、做爱岗敬业事业的模范、做严于律己守清廉的典范。二要一不骄不躁,自强不息,树立终身学习的理念,紧盯本职工作的新使命、新要求,结合岗位特点,不断丰富自己的知识结构,努力研究探索一些实用管用好用的新办法、新对策。三要立足本职,勇于担当,奋发有为,以“功成不必在我”的胸怀和“功成必定有我”的担当扛起事业发展的担子,不惧任何困难挑战,继续为农行事业发展贡献力量。(王伟培 石晓燕)

市农信系统举行退役军人员工代表座谈会

本报讯 为庆祝建军95周年,市农信办党组于7月28日上午在鹰城农商银行办公大楼举办全市农信系统退役军人员工代表座谈会,来自各县行社的优秀退役军人员工代表大约30人参加。

退役军人员工代表围绕“发扬军人优良传统,推动农信事业健康发展”这一主题,结合本职岗位畅所欲言,共叙峥嵘岁月。

座谈中,大家纷纷表示,退役军人最大的特点就是严于律己、令行禁止,在各自本

职岗位上要把军人的使命感萦绕心间,严格要求自己,强化进取意识,把“退伍不褪色、转业不转志”的作风带到工作和生活中,在急难险重任务面前迎难而上,挺身而出。作为农信人,唯有“干”

字当头,“敢”字为先,勇于担当,主动作为,才不会辜负组织的期望和信任,在今后的工作中,要充分发挥军人的优良传统,展示军人风采,在推进农信事业发展中再立新功。(李旭彬 朱梦楠)

工行平顶山分行获评劳动保障守法诚信A级单位

本报讯 近日,工行平顶山分行被市人力资源和社会保障局评为“2021年度企业劳动保障守法诚信A级单位”,是平顶山市金融同业唯一一家获奖单位。

多年以来,该行按照

《中华人民共和国劳动法》《中华人民共和国劳动合同法》《中华人民共和国社会保险法》等法律法规要求,严格规范劳动用工管理,模范遵守并认真贯彻执行各项规章制度;严格对照上级行要求,健全劳动保障制

度,认真贯彻执行劳动保障法律法规,促进劳动关系稳定和谐,及时办理在职及退休员工社会保险参保登记,遵守女职工权益保护规定,不断健全工会组织,在维护职工合法权益工作方面取得

长足进步。

下一步,该行将继续按照政府工作导向,发挥模范引领作用,树立诚实守信良好形象,促进劳动保障法律法规贯彻实施,营造良好社会信用环境。

(李红娜 张秀玲)